
9 ΝΟΕΜΒΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΗΜΕΡΑ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΟΠΙΚΗΣ ΚΛΑΔΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
που θα διασφαλίζει αξιοπρεπή μισθό και συνθήκες
εργασίας

10 ΝΟΕΜΒΡΗ ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΟ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΟ – ΠΑΝΗΠΕΙΡΩΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ

Ο κλάδος του επισιτισμού- τουρισμού και φέτος αποτέλεσε την πιο κερδοφόρα επένδυση για τους
μεγάλους επιχειρηματικούς ομίλους Οι εργαζόμενες/οι το μόνο που βιώσαμε είναι το διαρκές ξεζούμισμα
για να συσσωρεύεται ο πλούτος που παράγουμε στα χέρια μιας κρατικοδίαιτης ολιγαρχίας του μεγάλου
τουριστικού κεφαλαίου. Αντί για την «δίκαιη ανάπτυξη» από την οποία θα είχαμε οφέλη και εμείς ως
εργαζόμενοι , τελικά εισπράξαμε μόνο εξαντλητικά χαμηλόμισθα ωράρια, άγρια εκμετάλλευση, αύξηση
της ελαστικής εργασίας, τα μαύρα και υποδηλωμένα μεροκάματα να κυριαρχούν και την εργοδοτική
αυθαιρεσία να χτυπάει κόκκινο. Αποτέλεσμα αυτής της κατάστασης ήταν η «έλλειψη» εργατικών χεριών
στη σημερινή σεζόν.

Οι μεγάλοι επιχειρηματικοί όμιλοι συντονισμένα με την κυβέρνηση της ΝΔ επιδιώκουν να φορτώσουν το
κόστος και αυτής της κρίσης στις πλάτες μας. Οι εργοδοτικοί φορείς του Τουρισμού, έδειξαν την
αναλγησία τους και την παντελή έλλειψη σεβασμού στην υγεία και ασφάλεια προς όλη την κοινωνία όταν
έκρυβαν τις επιχειρήσεις στις οποίες εμφανίζονταν κρούσματα για να μην θιγούν τα συμφέροντά τους.

Η τουριστική σεζόν ολοκληρώθηκε με κουρελιασμένα όλα τα υγειονομικά πρωτόκολλα και υποτυπώδεις
ελέγχους γιατί έτσι το ζητούσαν οι Tour operator, οι μεγαλοξενοδόχοι και οι αεροπορικές εταιρείες.

Η κυβέρνηση σπέρνει το φόβο και την ανασφάλεια. Οι θέσεις εργασίας όχι μόνο δεν προστατεύονται,
όπως ψευδώς διακηρύσσει το υπουργείο, αλλά έχει επιβληθεί με νόμο η εργασία λάστιχο (νόμος που δεν
καταργήθηκε από την προηγούμενη κυβέρνηση) καθώς και η πλήρης κατάργηση των ΣΣΕ.

Οι εργαζόμενοι πρέπει να μαζικοποιήσουν τα σωματεία, να επιβάλλουν με συνελεύσεις τα αναγκαία
προγράμματα διεκδίκησης των σύγχρονων αναγκών και δικαιωμάτων τους. Να απομονώσουνε τους
εργοδοτικούς και κυβερνητικούς συνδικαλιστές

Συνεχίζουμε το αγώνα για την διασφάλιση του εισοδήματος όλων των εργαζομένων με βάση τις Κλαδικές
Συλλογικές Συμβάσεις που απαιτούμε να γίνουν γενικώς υποχρεωτικές. Κανένας απλήρωτος –κανένας
ανασφάλιστος. Ταμείο ανεργίας για όλους χωρίς όρους και προϋποθέσεις. Ανθρώπινες συνθήκες εργασίας
με διασφάλιση των ρεπό. Ριζικές αυξήσεις στους μισθούς μας όχι στη κοροϊδία του 2%.

Καλούμε τη πλειοψηφία του ΔΣ του σωματείου μας (η θητεία του οποίου έχει λήξει) να καλέσει άμεσα
Γενική Συνέλευση για απολογισμό δράσης και προκήρυξη αρχαιρεσιών για την εκλογή νέου ΔΣ.

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ-ΕΝΟΤΗΤΑ-ΑΓΩΝΑΣ

ΛΑΝΤΖΑ Πάργας κίνηση εργαζομένων στον επισιτισμό-τουρισμό
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